

ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА (МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ) ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОБРАНИИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

430002, г.Саранск, ул.Советская, д. 26, тел.: (8342) 47-05-08; 47-11-03, e-mail: gsrm@e-mordovia.ru

Решение

г. Саранск 30 июня 2025 года № 61

О Типовом положении о Молодежном парламенте при представительном органе муниципального района Республики Мордовия

Заслушав информацию Э.В. Цай о внедрении положений Стандарта деятельности молодежной палаты при представительном органе муниципального образования Российской Федерации или органе местного самоуправления (соответствующего территориального органа) в Республике Беларусь и рассмотрев проект Типового положения о Молодежном парламенте при представительном органе муниципального района Республики Мордовия,

Общественная молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственном Собрании Республики Мордовия

решила:

- 1. Доработать проект Типового положения о Молодежном парламенте при представительном органе муниципального района Республики Мордовия с учетом замечаний и и предложений, поступивших в ходе рассмотрения на заседании Общественной молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственном Собрании Республики Мордовия.
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия В.Д. Богдашкину.

mol

Председатель
Молодежного парламента
при Государственном Собрании
Республики Мордовия

В.Д. Богдашкина